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IZVEŠTAJ O RADU  

SAVEZA SRBIJE ZA DIZANJE TEGOVA  

ZA 2010. GODINU 

 

 Aktivnosti Saveza u 2010. godini su sprovedene u skladu sa Planom rada, 

Kalendarom takmičenja, Odlukama Skupštine i Upravnog odbora, kao i u skladu sa 

raspoloživim materijalnim, finansijskim i kadrovskim potencijalima. Ugovorom potpisanim 

sa Ministarstvom omladine i sporta, za osnovne programe Saveza dobijeno je 3.012.480 

dinara. Aktivnošću UO SSDT dobijena su dodatna sredstva od Ministarstva za 

organizovanje 3. Međunarodnog memorijalnog turnira „Vladan Mihajlović“ u iznosu od 

1.000.000 dinara. Sredstva iz budžeta su takođe dobijena za stipendije pet sportista i 

organizovanje kampa mladih perspektivnih sportista. Nakon uvida u izvestaj o realizaciji 

kampa utvrđeno je da Savez nije potrošio celokupan dobijeni iznos, tako da je u budzet, 

01.02.2011., vraćen iznos od 138.381,00 dinara. 

 Na zahtev Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, u saradnji sa Sportskim 

savezom Srbije koji je bio ovlašćen da vrši koordinaciju vezano za reviziju programa 

Saveza, potpisan je Ugovor o reviziji sa Revizorskom kućom Auditor vezano za projekte 

osnovnog programa koji se finansiraju iz Budžeta RS tokom 2010. i 2011. godine.  

 Prema izveštaju revizora „ ... na osnovu sprovedenih revizijskih procedura i 

dobijenih nalaza, može se zaključiti da su sredstva korišćena namenski i u okviru 

predviđenog budžeta“ o čemu je obavešteno Ministarstvo od strane revizora i Saveza. 

Izveštaj revizora o nalazima činjeničnog stanja tražen je od svih republičkih granskih 

sportskih saveza i dostavljanje izveštaja ovlašćenog revizora biće obaveza ubuduće. 

Kao najznačajnije realizovane aktivnosti u 2010. godini, izdvajamo: 

 Organizovana su sva takmičenja predviđena sistemom i kalendarom takmičenja SSDT. 

 Organizovani su seminari za trenere i za sudije. 

 Organizovan je 3. Međunarodni memorijalni turnir Vladana Mihajlovića. Ovo takmičenje 

je uključeno u kalendar takmičenja Međunarodne federacije za dizanje tegova. Zbog 

kvaliteta takmičenja, ono je već uključeno u Kalendar Svetske federacije za dizanje 



tegova u 2011. godini, a sredstva za organizaciju takmičenja u 2011. godini su 

odobrena od strane Ministarstva omladine i sporta.  

 Obezbeđene su sudijske licence za troje međunarodnih sudija 1. kategorije i dvoje 

međunarodnih sudija 2. kategorije. 

 Organizovano je polaganje sudijskog ispita za međunarodne i nacionalne sudije.  

 Nabavljena je jedna šipka i dve garniture tegova (domaća proizvodnja) koji su dati 

klubovima na korišćenje (KDT Herkules, KDT Jedinstvo N.Bečej, KDT Kamen) 

 Nabavljeno je 4 garniture licenciranih tegova kroz donaciju IWF, dato klubovima na 

korišćenje (KDT Radnički, KDT Simpo, KDT Banjica). 

 Inovirana je IT oprema. 

 SSDT je platio članarine za sledeće međunarodne organizacije: Svetska federacija za 

dizanje tegova, Evropska federacija za dizanje tegova, Mediteranska konfederacija za 

dizanje tegova. 

 Učešće na međunarodnim takmičenjima i kongresima federacija: 

1. Prvenstvo Sveta za seniorke, Turska;  

2. Mediteranski kup, Malta;  

3. Učešće na Kongresima IWF i EWF i sastancima Tehničkog Komiteta IWF i EWF.  

Napominjemo da je Nađ Čaba svojim sinkler rezultatom postao apsolutno najbolji 

takmičar na Mediteranskom kupu. 

 Sportisti su više puta tokom 2010. godine bili na pripremama. Po zahtevu Ministarstva, 

po prvi put je sproveden postupak javnih nabavki vezano za kampove. Nakon uvida u 

izvestaj o realizaciji kampa utvrđeno je da Savez nije potrošio celokupan dobijeni iznos, 

tako da je u budzet vraćeno 138.381,00 dinara. Zahvaljujemo se komisiji za javne 

nabavke, posebno G-dinu Branku Čaliću, Potpredsedniku SSDT, na uspešno 

obavljenom poslu. 

 Sufinansirani su međunarodni turniri u Somboru, Subotici i Memorijal Eriha Speisera. 

 Plaćene su studentske školarine za jednog sportisti i jednu sportistkinju. 

 Dizanje tegova je kao izborni predmet uvedeno na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja 

u Beogradu, održano je studentsko prvenstvo Srbije, osnovani su KDT Student i 

Banjica. 



 dr Milan V. Mihajlović je po pozivu Predsednika Evropske federacije, tokom Kongresa 

Evropske federacije za dizanje tegova, održao prezentaciju o radu Saveza Srbije za 

dizanje tegova.  

 Tokom 2010. godine obavljeno je više anti-doping kontrola od strane ADAS i IWF. 

Sportisti nisu koristili nedozvoljena sredstva.  

Konstatujemo da nije nabavljena jedna ženska šipka za KDT Niš (Niš) što će biti 

prioritet u 2011. godini.  

Koristimo priliku da se u ime Saveza Srbije za dizanje tegova zahvalimo Ministarstvu 

omladine i sporta, udruženim klubovima, SVDT i SBDT na dosadašnjoj saradnji i podršci.  

 

U Beogradu, 09.02.2011. 

R.Speiser           M. M ihajlović 
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